

КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года



ВТОРНИК

№ 25 (112965) • 29 марта 2022 г.

12+

● ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ, НАЛИЧИЕ ЛЕКАРСТВ В АПТЕКАХ И МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА

ЛЮДИ СПРАШИВАЮТ – ВЛАСТЬ ОТВЕЧАЕТ

О чём рассказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в рамках прямого эфира в социальных сетях 18 марта 2022 года.

ЕЖЕЧАСНЫЙ МОНИТОРИНГ ЦЕН НА ПРОДУКТЫ

Один из первых вопросов – как власти региона борются с ростом цен на продукты. По словам губернатора, один из инструментов – регулярные рейды по выявлению необоснованного завышения цен. К тем, кто злоупотребляет ситуацией и спекулятивно реализует сахар, крупы и другие товары, будут применены соответствующие меры, предусмотренные законодательством. Каждый собственник торговой точки или руководитель розничной сети будет нести персональную ответственность за необоснованное повышение стоимости продуктов питания. В региональный ФАС регулярно направляются обращения по факту повышения стоимости продуктов как от потребителей, так и от производителей.

«Снизить цены в один момент не получится. Но Правительство Белгородской области ежечасно занимается мониторингом цен на продукты питания. После выявления любых нарушений мы совместно с ФАС запускаем все возможные меры государственного реагирования. Ситуацию по каждому виду продуктов будем регулярно докладывать», – подчеркивает Вячеслав Гладков.

А на следующий день после прямого эфира 19 и 20 марта в Белгороде и в Старом Осколе прошли большие ярмарки. Мясо, птицу, овощи, подсолнечное масло, сахар и крупы по минимальной цене представили как местные товаропроизводители и фермеры, так и их коллеги из соседних регионов. За два дня на ярмарки пришли 35 тысяч человек, а товаропроизводители реализовали более 110 тонн продукции. По решению главы региона, такие ярмарки станут регулярными в Белгороде, Старом Осколе и Губкинском и будут проводиться каждые выходные до конца апреля.

ЧТО С ЛЕКАРСТВАМИ?

Временные проблемы с наличием отдельных лекарств коснулись не только Белгородской области, ситуация актуальна для всей страны. Она связана с тем, что при обычных объемах запаса аптек, у жителей резко вырос спрос – до 10 раз за последнее время. Это вызвало определённые трудности с внутренней логистикой между складами дистрибьютеров и аптечными сетями.

Сегодня аптеки и дистрибьютеры в области работают над увеличением лекарственных поставок для удовлетворения спроса. В частности, по информации областного Минздрава, препараты для лечения щитовидной железы, о которых был задан вопрос, в область поставлены.

«Про ситуацию с препаратами для щитовидной железы я знаю. Их уже привезли в Белгородскую область для розничной продажи. Есть

проблемы с поставками отдельных импортных препаратов, делаем всё возможное для их возвращения в аптеки», – отмечает губернатор.

Важно: с информацией о наименовании необходимых вам препаратов и о том, в каких аптеках вы не смогли их приобрести, необходимо сообщить на единый телефон колл-центра «122».

КАК ПОДДЕРЖАТ БИЗНЕС?

Анонсировал глава региона и льготы для малых и средних предпринимателей Белгородской области в 2022 году. Субсидии запланированы в первом пакете мер региональной поддержки.

«Мы разработали большой пакет мер поддержки для малого и среднего бизнеса. Это и субсидирование затрат на приобретение оборудования и на продвижение продукции, а также микростаймы и «быстрые кредиты». Обращайтесь в министерство экономического развития и промышленности области, здесь собственникам бизнеса расскажут обо всех новых возможностях», – отметил Вячеслав Гладков.

Для стабилизации экономической ситуации в регионе и для сохранения рабочих мест предложены следующие программные меры поддержки МСП с общим объёмом финансирования 1,1 млрд рублей: гранты на развитие социального предпринимательства, содействие в сертификации продукции субъектов МСП, средства на субсидирование процентной ставки субъектам МСП, субсидирование банковской гарантии, новый вид микростаймов для МСП сроком до 6 месяцев со ставкой 7% годовых.

До декабря 2022 года сводятся к минимуму проверки предприятий. До конца 2024 года не будут проверяться организации, работающие в сфере IT-технологий.

Глава региона ранее отмечал, что все намеченные на текущий год планы по поддержке малого и среднего предпринимательства будут выполнены в полном объеме.

Кроме того, уже в понедельник Вячеслав Гладков рассказал, что компании могут получить субсидию на возмещение части затрат при уплате процентов по кредиту. Касается такая субсидия кредитов, которые брались на инвестиционные цели или на пополнение оборотных средств. Второй вид субсидии позволит возместить затраты на комиссию за предоставление банковской гарантии на обеспечение аванса по госконтрактам. В целом на субсидии выделено 500 млн рублей.

Поступило обращение и от жительницы нашего района из села Погромец, её интересовал вопрос отлова безнадзорных животных на территории округа. Как сообщил Вячеслав Владимирович, уже разработаны проекты приютов для животных, которые построит в этом году. Они появятся в Шебекинском, Валуйском, Алексеевском и Губкинском городских округах.

Местной администрацией подана заявка на отлов безнадзорных животных. Специализированной организацией он будет произведен до конца марта согласно графикам выезда. Отловленные животные, не проявляющие немотивированную агрессию, после вакцинирования и стерилизации будут возвращены на прежние места обитания.



НА КАКУЮ ПОДДЕРЖКУ МОГУТ РАССЧИТЫВАТЬ БЕЛГОРОДЦЫ?

Во-первых, детсадам, школам, учреждениям здравоохранения и соцзащиты компенсируют часть затрат на питание – разницу в стоимости продуктов по нынешним и прежним ценам. На эти цели деньги выделит областной бюджет.

«Мы это делаем, чтобы не ухудшилось качество питания и не возросла финансовая нагрузка на семьи. Также добавляется 20 млн рублей на молочные смеси и 57 млн рублей на оздоровительную кампанию для детей», – пояснил глава региона.

Также правительство области будет адресно оказывать помощь белгородцам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Такую поддержку получают нуждающиеся одинокие матери, которые воспитывают детей-инвалидов. Ежемесячно размер помощи составит от 10 до 20 тысяч рублей в зависимости от числа детей. Материальная помощь пока запланирована на апрель-декабрь 2022 года.

На страдающих фенилкетонурией (нарушение обмена аминокислот, сопровождающееся задержкой психомоторного развития – прим. ред.) детей в области вводят ежемесячную выплату в размере 15 тысяч рублей до достижения ребёнком 18 лет.

Благодаря обращению на прямую линию Гладкова белгородки, недавно родив-

шей пятого ребёнка, в области вводят единую выплату 50 тысяч рублей для семей, в которых появится пятый и последующие дети.

Пресс-служба Правительства Белгородской области

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН членами Муниципального совета фракции «Единая Россия» на апрель

- Александр Сергеевич Писаренко – 1 апреля.
- Ирина Александровна Тимошевская – 5 апреля.
- Лариса Николаевна Литовченко – 6 апреля.
- Елена Александровна Махортова – 7 апреля.
- Ирина Владимировна Носуленко – 8 апреля.
- Юрий Михайлович Подшеваленко – 11 апреля.
- Николай Михайлович Перельгин – 12 апреля.
- Валентина Васильевна Чебордак – 13 апреля.
- Александр Сергеевич Бобров – 14 апреля.
- Любовь Федоровна Рыжкова – 15 апреля.
- Оксана Вячеславовна Будько – 19 апреля.
- Николай Петрович Косолапов – 20 апреля.
- Олег Иванович Кичигин – 21 апреля.
- Андрей Васильевич Бережной – 22 апреля.
- Наталья Викторовна Меланина – 25 апреля.
- Василий Семенович Беликов – 26 апреля.
- Михаил Павлович Тупикин – 27 апреля.
- Ольга Григорьевна Репетунова – 28 апреля.

Место приема: п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, администрация района, общественная приемная партии «Единая Россия». **Время приема:** с 10 до 12 часов. **Телефон:** 8 (47235) 5-21-40.

В соответствии с Постановлением губернатора Белгородской области от 14.10.2021 г. № 128 и рекомендацией Роспотребнадзора приём будет осуществляться при наличии одного из документов: QR-кода; справки, подтверждающей, что гражданин перенёс новую коронавирусную инфекцию, либо наличие отрицательного результата.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 30 марта – пасмурно, возможен дождь, днём +13°C, ночью +7°C

Четверг, 31 марта – пасмурно, возможен дождь, днём +15°C, ночью +9°C

Пятница, 1 апреля – переменная облачность, возможен дождь, днём +14°C, ночью +8°C

Суббота, 2 апреля – пасмурно, возможен дождь, днём +14°C, ночью +7°C

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Долгожители района продолжают принимать поздравления с почётными юбилеями.

22 марта своё 90-летие отпраздновал **Алексей Григорьевич Ерышев**, а 23 числа виновницей торжества была **Зинаида Дмитриевна Елшина**. Ничего особенного в их долгой жизни не произошло, героических поступков они не совершили, зато честно трудились, в надежде сделать жизнь других поколений счастливее. Оба имеют звание «Ветеран труда», награждены медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и юбилейными. Неоднократно поощрялись Почётными грамотами.

Алексей Григорьевич родился в многодетной крестьянской семье, в хуторе Становое. Отец с матерью работали в колхозе. Начало трудовой деятельности Алексея Григорьевича пришлось на 1944-1945 года: пас скот и работал в поле. В первый послевоенный год трудился в колхозе «Путь Ленина». Отучившись на тракториста, некоторое время работал в Ютановке, позже – в совхозе, ветлечебнице, колхозе им. Крупской.

С 1992 года вышел на заслуженный отдых. Сейчас Алексей Григорьевич окружён заботой и вниманием дочери и сына, своими успехами дедушку и прадедушку радуют четверо внуков и трое правнуков.

Зинаида Дмитриевна родилась в поселке Волоконовка, в крестьянской семье. Отец работал трактористом, мать трудилась в колхозе. Зинаида помогала взрослым собирать в поле колоски, полоть. Свою трудовую деятельность начала в узле связи, где более 40 лет была главным бухгалтером. Главное богатство в жизни каждой женщины – дети. Вместе с мужем Зинаида Дмитриевна воспитала двоих детей, которые подарили ей двух внуков и трёх правнуков.

Анна ШЕВЧЕНКО

ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РАСПОРЯЖЕНИЕ

22 марта 2022 года № 210
О проведении тридцать шестого заседания Муниципального совета Волоконовского района третьего созыва

1. Провести тридцать шестое заседание Муниципального совета Волоконовского района 5 апреля в зале заседаний администрации района. Начало в 10 часов. Внести на рассмотрение членов Муниципального совета Волоконовского района следующие вопросы:

1. О выдвигании кандидатуры в состав Волоконовской территориальной избирательной комиссии.

2. О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального совета муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области от 31 октября 2017 года № 403.

3. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области.

4. О присвоении звания «Почетный председатель территориального общественного самоуправления Волоконовского района».

5. Об отчете начальника отдела Министерства внутренних дел России по Волоконовскому району о состоянии правопорядка и общественной безопасности на территории Волоконовского района по итогам работы за 2021 год.

Н. МЕЛАНИНА,
председатель
Муниципального совета

КАРЕТЫ СКОРОЙ ПОМОЩИ – ПОД ОХРАНОЙ

Более 100 автомобилей скорой медицинской помощи, работающих на территории Белгородской области, оборудовали системой тревожной сигнализации Росгвардии. Программа реализуется в рамках сотрудничества между региональным Управлением вневедомственной охраны Росгвардии и ОБУЗ «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».

Нередко медики, спасая жизни граждан, сами становятся жертвами агрессивных пациентов. Теперь в экстренной ситуации фельдшер бригады скорой помощи может оперативно подать сигнал тревоги из любого района города с помощью мобильного электронного устройства, в котором установлено специальное приложение, или брелока с тревожной кнопкой.

«При получении сообщения о нажатии на тревожную кнопку, сотрудники Росгвардии придут в течение максимально короткого времени непосредственно на место совершения правонарушения. А в случае движения транспортного средства, его местонахождение будет отслеживаться глобальной навигационной спутниковой системой», – отметил заместитель начальника отдела организации, внедрения и эксплуатации инженерно-технических средств охраны и безопасности ФГКУ «УВО ВНГ РФ по Белгородской области», подполковник полиции Алексей Горбатовский.

В целях организации слаженной работы сотрудники вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Белгородской области проводят учебные тренировки с врачами и фельдшерами. В дальнейшем планируется, что подобная система безопасно-



сти будет внедряться и в других муниципалитетах.

В настоящее время на территории области под защитой Росгвардии находится около трех тысяч объектов различных форм собственности, в том числе 30 объектов, подлежащих обязательной охране, около пяти тысяч мест проживания и хранения имущества граждан, а также более

двухсот транспортных средств. Это и общественный транспорт – 20 маршрутных автобусов Единой транспортной компании г. Белгорода, более 60 трамваев г. Старого Оскола, а также 18 школьных автобусов Грайворонского городского округа.

Пресс-служба
Управления Росгвардии
по Белгородской области

ВНИМАНИЕ: НЕРЕСТ!

Отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Белгородской области Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству сообщает, что в соответствии со статьей 30.15.1 Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 18.11.2014 года № 453, установлены запреты сроков (периоды) добычи (вылова) водных биоресурсов.

С 1 апреля по 10 июня – всеми орудиями добычи (вылова), за исключением одной поплавочной или донной удочкой с берега с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина вне мест нереста, указанных

в приложении № 6 к Правилам рыболовства «Перечень нерестовых участков, расположенных на водных объектах рыбохозяйственного значения Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна».

Также Правилами рыболовства установлена суточная норма добычи (вылова) водных биоресурсов. Суммарная суточная норма добычи (вылова) для всех видов водных биоресурсов (кроме сома пресноводного), составляет не более 5 кг или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добычи (вылов) водных биоресурсов прекращается.

Отдел напоминает, что за нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность в виде штрафа: для физических лиц в размере от 2000 до 5000 ру-

блей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой.

Ущерб, нанесенный водным биоресурсам, рассчитывается по установленным Правительством РФ таксам, утвержденным постановлением Правительства РФ от 3 ноября 2018 года № 1321. Например, в случае незаконной добычи в запретные сроки (периоды) добычи (вылова) щуки, карпа, толстолобика, размер взыскания ущерба за один экземпляр составит 1850 рублей; судака – 6610 рублей; леща – 1000 рублей; карася, плотвы – 500 рублей.

В случае выявления фактов незаконной добычи водных биоресурсов, а также по интересующим вопросам обращайтесь в Отдел по телефону: 8 (4722) 27-34-57. Телефон горячей линии: 8-917-574-05-68.

ВАС ХОТЯТ ОБМАНУТЬ

Финансовые мошенники предлагают оформить социальные выплаты через Госуслуги. Россияне сообщают о массовой рассылке фейковых сообщений от «официальных» ведомств через электронную почту и звонков от имени сотрудников МФЦ. Мошенники предлагают оформить пенсионерам субсидию на услуги ЖКХ, а семейным людям – пособия на детей. Напоминаем, как не потерять свои деньги.

Звонки под видом сотрудников МФЦ и Госуслуг, рассылки фишинговых писем со ссылкой на поддельные сайты государственных ведомств нельзя называть свежим мошенническим сценарием. С момента старта Госуслуг в 2009 году аферисты на все лады используют эту тему для обработки очередной жертвы.

Обычно всплеск звонков и фейковых писем приходится на время каких-либо перемены. Например, ещё недавно хитом сезона были звонки от якобы сотрудников МФЦ, которые предлагали привязать к личному про-

филю в Госуслугах электронный сертификат о вакцинации. Нужно было лишь назвать коды из СМС. Затем были предложения оказать помощь при заполнении заявления на получение единовременного пособия на детей. Новинка сезона – льготы по ЖКХ для пенсионеров, которые якобы уже введены из-за проблем в экономике. Оформить их предлагают через личный кабинет на Госуслугах, помощники готовы продиктовать, что делать. Всякий раз итог один – если человек поверил, продиктовал секретную информацию, загрузил в свой мобильный какое-то приложение, преступники воруют персональные данные, переводят на свои счета деньги, успевают оформить на «клиента» кредиты через аккаунт на портале Госуслуги.

Поэтому напоминаем, что переходить по ссылкам из электронной почты нельзя, чтобы не попасть на похищающий данные или зараженный вирусом сайт. Если вам пришло письмо от Госуслуг, то наберите в браузере адрес портала и проверьте, есть ли в вашем профиле та же информация, которую

вы получили в письме. Также воздержитесь от любых действий под диктовку разного рода «представителей».

«Навязчивый инструктаж является главной приметой мошенников. Как и попытка «влезть» в ваш телефон или компьютер: сотрудники банков, ЦБ, МФЦ, МВД, Росреестра, Госуслуг и Соцслужб никогда не звонят, чтобы предложить помощь в установке нового приложения, перевода денег на безопасные счета, заполнения заявлений и т.д.», – советует координатор проекта Фейк-контроль Ассоциации развития финансовой грамотности Мария Румянцева.

Совет один для всех – класть трубку и перезванивать в свой банк, в любое ведомство по официальным телефонам. Как правило, придётся ещё постараться, чтобы дозвониться, это как раз примета, что на том конце провода реальные сотрудники, занятые своим делом.

Юлия ЗИБЕРТ,
пресс-секретарь Ассоциации развития
финансовой грамотности

В КОПИЛКУ – ЗОЛОТО, СЕРЕБРО И БРОНЗУ

В начале марта в посёлке Прохоровка прошло личное первенство Белгородской области по гиревому спорту среди юношей и девушек всех возрастных групп. Наш район представляли спортсмены ДЮСШ посёлков Волоконовка и Пятницкое.

За чемпионское звание и призовые места боролись более 150 гиревиков в упражнении толчок длинным циклом у юношей и девушек в первый день и во второй – в толчке классическом и рывке у юношей и рывке у девушек. В первый день соревнования шли шесть с половиной часов. Наши юные гиревики всё отработали на помостах с полной отдачей физических сил, проявив при этом высочайшие морально-волевые и психологические качества, отработав все десять минут, отведенных соревновательным регламентом, они показали следующие результаты:

Иван Бартули, Дмитрий Почетный, Данил Горелов стали бронзовыми призерами в своих возрастных группах и весовых категориях; Иван Теряник, Дмитрий Гончаренко, Данила Спесивцев выиграли серебряные медали (тренер А.И. Кривоконь); Дарья Коваленко, Вероника Прибылова удостоены золотых медалей и высокого титула – Чемпион (тренер А.Ю. Данилов).

Второй день соревнований наша команда, к сожалению, пропустила из-за погодных условий. Мы были единственными в области, кому Госавтоинспекция в целях безопасности не разрешила поездку.

На местах провели свои контрольные проходки, направленные на выполнение нормативов первого взрослого разряда. Всех тренеров приятно удивил Дмитрий Гончаренко, которому недавно исполнилось 14 лет. Он выступает в весовой категории до 73 кг. Отработав

все десять минут в упражнении толчок двух гирь весом 24 кг, Дмитрий показал превосходный результат – 85 подъёмов.

При знакомстве с архивными данными на предмет наивысших достижений в этом упражнении белгородскими спортсменами в данной возрастной группе выяснилось, что такого результата за всю историю становления и развития гиревого спорта в нашей области никто не показывал! Дмитрий со значительным превышением выполняет первый взрослый разряд в классическом двоеборье. Искренне поздравляем спортсмена и желаем ему новых достижений и рекордов.

Предсоревновательную подготовку завершал и наш Мастер спорта Матвей Поляков. На контрольной восьмиминутной проходке он толкнул две 32-килограммовые гири 96 раз, вырвал левой рукой гирию 85 раз, а правой – 74 раза, что уже рядом с нормативом Мастера спорта России Международного класса.

18-21 марта в городе Киров прошло Первенство России по гиревому спорту среди юниоров и юниорок в возрасте 19-23 лет. В соревнованиях приняли участие 254 спортсмена из 31 региона Российской Федерации.

В состав сборной Белгородской области вошёл и ученик тренера-преподавателя отделения гиревого спорта ДЮСШ п. Волоконовка – Мастер спорта Матвей Поляков. Он выступал в классическом двоеборье с гирями весом 32 кг и показал следующие результаты: толчок – 110 подъёмов, рывок – 117 подъёмов, что



на 6,5 очков выше норматива Мастера спорта. По итогам соревновательной программы он поднялся на тре-

тью ступень пьедестала, получив бронзовую медаль и диплом, подписанный Министром спорта России. Вто-

рое место занял Максим Шаров из Рязанской области, а Чемпионом России стал Иван Щетков из Тюмени.

Из 11 спортсменов нашей команды только двум гиревикам удалось выиграть медали: Матвеем Полякову в двоеборье и толчке гирь длинным циклом и спортсмену из Прохоровки Артему Ермолаеву (тренер Александр Власов).

Поздравляем Матвея с заслуженной наградой и желаем ему крепкого здоровья и новых достижений в спорте.

А. КРИВОКОНЬ,
тренер-преподаватель
отделения гиревого спорта
и пауэрлифтинга
ДЮСШ п. Волоконовка.

ИНИЦИАТИВА ЖИТЕЛЕЙ – ПРОЕКТ ГУБЕРНАТОРА

В рамках проекта губернатора Белгородской области В.В. Гладкова «Решаем вместе» в нашем районе будет реализовано несколько проектов, большинство из которых направлены на поддержку и пропаганду здорового образа жизни. Волоконовцы выдвигают свои инициативы по разнообразию детского досуга и стремятся сделать малую родину территорией здорового образа жизни. Детские, спортивные и игровые площадки будут построены и оснащены новым спортивным оборудованием в следующих населенных пунктах:



Кроме того, в рамках региональной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Белгородской области», также по инициативе Вячеслава Владимировича, в текущем году в нашем районе запланировано обустройство 16 спортивных площадок с травмобезопасным резиновым покрытием.

Спортивный комплекс будет включать: турники различной высоты – для укрепления мышц рук, верхнего пресса и выравнивания позвоночника; тренировочные скамьи с упорами – для укрепления брюшного пресса; шведскую стенку – для выполнения самых разных гимнастических упражнений; кольца и перекладины – для укрепления плечевого пояса, спины, мышц рук; три силовых тренажера.

Благодаря этому проекту, в нашем районе будут созданы все необходимые условия, способствующие сохранению здоровья населения. Совместные тренировки на свежем воздухе позволят сформировать клуб единомышленников, а также поближе познакомиться с соседями.

Анна ГАПЕШКИНА

● ПРОБА ПЕРА

ВОЛЕЙБОЛ – ЭТО БИЕНИЕ НАШИХ СЕРДЕЦ

В марте в физкультурно-оздоровительном комплексе города Новый Оскол прошли соревнования по волейболу среди девушек.

И хотя принято считать, что девушки нежны и осторожны, когда дело доходит до спорта, они оставляют на соревновательных площадках не только все силы, но и душу. Известно ли вам, что на самом деле скрывается за сильным и волевым обликом спортсмена?

В первую очередь, заступая на площадку, я чувствую ответственность. За себя, своих товарищей, даже за мяч, на который не можешь повлиять до того момента, пока не прикоснешься к нему. Каждая из девушек-спортсменок, с которыми занимаюсь, уникальна, но общее у нас есть – любовь к спорту. Сколько бы мы ни падали, всегда находили силы встать и продолжить борьбу. Таким и должен быть настоящий спортсмен.

За третье место мы боролись с соперниками старше нас по возрасту. И надо сказать, борьба с превосходящим тебя противником всегда несёт в себе пользу, вне зависимости от исхода битвы. Это новый опыт и знания, полученные в процессе игры, и они по-настоящему бесценны.

Каждая волейбольная команда имеет свои традиции и привычки перед соревнованиями. Мы – не исключение. По дороге до залов мы дружно поем песни. Это разжигает наши сердца ещё до выхода на площадку.

Предвкушение победы, дух соперничества – всё это вспыхивает за пару мгновений и оседает в каждой из нас лишь тогда, когда нам приходится прощаться. Волейбол – это биение наших сердец, наше дыхание и ритм жизни. Без него уже гораздо труднее представить свою жизнь, как и невозможно вообразить её без тех, кто делает этот вид спорта таким особенным.

Алина СИМОНОВА

ВТОРЫЕ В ОБЛАСТИ

В феврале в Волоконовке прошли зональные соревнования по шахматам в рамках областной спартакиады среди муниципальных районов и городских округов Белгородской области под девизом: «За физическое и нравственное здоровье нации».

Кроме наших шахматистов, в соревновании приняли участие команды из Вейделевского, Ровеньского и Чернянского районов. Наша команда сыграла вничью с командой из Ровеньек. С одинаковым счетом 2,5:1,5 очка она одолела команды из Вейделевки и Чернянки, уверенно заняла первое место и завоевала путёвку в финальную часть спартакиады. За команду играли: Д.А. Козлов из Покров-



ки, В.И. Заболоцких, А.И. Дорохов, Н.А. Хомякова. Все из Волоконовки. Судейство осуществлял А.П. Андриянов.

18-20 марта в ОЗК «Лесная сказка» (Губкинский район, с. Ольховатка) состо-

ялись финальные соревнования спартакиады по шахматам. Наша команда вместе с победителями других зональных турниров: сборной из Красногвардейского, Корочанского и Ракитян-

ского районов, боролась за победу среди сельских муниципальных районов. Мы проиграли раkitянцам, затем победили команды из Корочанского и Красногвардейского районов, завоевав серебряные медали. Третий год подряд пальма первенства – у шахматистов Ракитянского района, на третьей ступени пьедестала – красногвардейцы.

За нашу сборную играли: В.И. Заболоцких, А.П. Андриянов, А.И. Дорохов, Н.А. Хомякова. Надо отметить отличный результат участницы на женской доске Натальи Алексеевны Хомяковой. Она одержала победы во всех поединках и в зональном, и в финальном турнирах. В прошлом году у нас было четвертое место.

А. АНДРИЯНОВ

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).